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   .مي باشدروشناييواحد شدت-
  كاندلا ) د                                     لوكس )ج                                          نيت)ب                                لومن    )الف

   ؟ دارده نامچبين ها ديده مي شودرسنسور تزويج بار كه امروزه بصورت تراشه در اكثر دو-
  PIR)             د                        VCR)     ج                                  DVR)   ب                            CCD) الف

  تسمه هاي مسي در داخل تابلو هاي برق جهت ورود برق به تابلو چه ناميده مي شود-
   شينه)د                                     كابلشو) جترانشه                                   )  ب                                  باسداكت)الف

 
     ؟ديتكتور قياسي دو وضعيتي جزء كداميك از انواع ديتكتور مي باشد-

  مادون قرمز)مكشي                               د)حرارتي                                    ج) دودي                                             ب) الف
 
  در بازار  محسوب مي شودماننقشه كشي برق ساختنرم افزار متداول ترين-

  Eplan)   د                       ORCAD)  ج                       Visio)  ب                                AutoCAD)الف

   بكار آيد؟مي تواندمدار زير جهت راه اندازي كدام لامپ -
                              متال هاليد    )  ب                            جايگزينسديم)الف  

  نئون)    د                                          هالوژن)   ج
 
كداميك از لامپهاي زير در بازار به لامپ هليوم معروف است-

  نئون)     د                            متال هاليد)  ج                                  سديم)ب                                 جيوه اي)  الف
 
  ترمينالهايي كه براي جلوگيري از دستكاري سيستم دزدگير هم روي چشمي و هم تابلو دزدگير قرار مي گيرد چه نام دارد-

ب   Power)الف    (Tamper   ج(Part   د                    (Dealy  
 
  دوربينهايي كه داراي حفاظ گنبدي شكل بوده به سقف نصب مي شوند چه نام دارند؟-

Dome )                          دLan Camera)      ج                        Quad )   ب                             Pin Hole)الف

   درست است زيرنصبكدام. شودمياستفاده)RX(وگيرنده)TX(سنسور فرستنده،درب اتوماتيك كشوييدوطرفدر-
  ) ب                                                                               )الف

 
  ) د                                                                                  )ج
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استزدگير در يك ساختماندسيستممناسب ترين محل نصب تابلو
هاو در ديد چشمينزديك آژير فضاي باز)ب                نزديك درب ورودي ساختمانو قابليت دسترسي نداشته باشد)الف
  موارد الف و ب)د                  در برد ريموت كنترل                          نزديك آژير فضاي بسته و)ج
  
   يكي يكي در صفحه تلويزيون مي تواند نمايش دهدفقطوسيله اي كه در سيستم مدار بسته تصاوير را-

  DVR)             د            مولتي پلكسر)        ج                                           كواد)       ب                         سويچر)الف
  
  از چه نوعي استدر شكل نشان داده شدهكهخروجي دوربين ها) كانكتور(فيش اتصال-
 

  RS232)   د                USB) ج                       BNC)   ب                 F Conector)الف
  
  بهره نوري كدام لامپ بيشتر است؟-

لومن115 و200W )لومن        د1150 و 200W )ج          لومن115 و100W )ب                        لومن  1150 و100W)الف
  
  چه نام دارد؟را در آتش تشخيص مي دهد )UV(ماوراء بنفشيا) IR(نوعي ديتكتور كه اشعه مادون قرمز-

حرارتي)                 داشعه اي           )          جدودي                           )             بشعله اي                                  ) الف
  
  در راه اندازي كدام لامپ بايد از سيم با عايقي نسبتا بالا استفاده شود؟-

  نئون)              د                 هالوژن    )        ج                                 ايجيوه)       ب                                سديم    )الف
  
  وسيله اي كه براي نشان دادن تصوير چهار كانال يكجا استفاده مي شود چه نام دارد ؟دوربين مداربسته در سيستم-

  كاور)         دسويچر                         )مالتي پلكسر                            ج)كواد                                          ب)  الف
  
  )شبكه برق ايران(؟شوداندازي ميچگونه راهدر موتورخانه يك ساختمان 220/380Vسه فاز الكتروموتور-

  ستاره دوبل)    د                       فقط ستاره   ) ج                               فقط مثلث)  ب                  ستاره،مثلث  )الف
  
در دربهاي اتوماتيك محركي كه در داخل با فاصله از درب روي سقف نصب مي شود و نيرو را توسط تسمه يا زنجير به درب-

  منتقل مي كند براي كداميك از انواع دربها قابل نصب است
كشوئي)د                  كركره اي             )   ج                                 بازوئي       )     ب                        يك تكه چرخان) الف

   )افت توان نوري كلLLF≈MFوتعداد لامپها مي باشدn(كدام رابطه در محاسبه روشنايي داخلي صحيح است؟-

 )  الف
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 رديف سوالات  بارم
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د ـــ ب پر كني ات مناســـ ـــ الي را با كلمـ ـــ ـــاهاي خ ـــ ج
تور داردكن. . . . .  تعدادنيزمي باشدهمكفدارايكهدر هر طبقه،آپارتمانبا دو طبقهدوتابلو كنتور يك ساختمان-
 
  است  . . . . . . . . . . . . دوربين ها است مربوط به كابل لنزاكثر پين كه در پشتچهار مربعي شكل و شامل)كانكتور(اتصال-
 
  از ساير كليدهاي دستي مثل كليد غلطكي و اهرمي كاربرد بيشتري يافته اند  . . . . . . . . . امروزه كليد دستي نوع-
 
  .را عوض كرد . .  .  . . . . . جايبايد  چرخش موتوربراي تغيير جهتسه فازلكتريكياموتوردر-
  

ـــخ ـــوته پاسـ كـ والات     ـــ ـــ ـــ س

   كيلووات با چه واحدي  روي پلاك آنها نشان داده مي شود ؟ازموتورهاي الكتريكي معمولا به غير) توان( قدرت-
 
  ؟گرددمعمولا توسط چه لامپي ساخته و تزيين ميشكلايبا لامپهاي لولهنوشته هاي قرمز رنگ نام مغازه ها-
  
 ؟در سطح مقطع كابل فشار ضعيف علاوه بر جنس و افت ولتاژ و طول كابل مهمترين عامل در انتخاب كابل چيست -

؟ در تابلو درب اتوماتيك ، دكمه هاي كانال كه روي برد راديويي قرار دارد به چه منظور است-
 

 را بنويسيدجمله اي كه درست نيست علامت غلـط وـت صحيحصحيح اسـت علامكه ايجملهشماره سوالدر مقابل

   باعث تغيير جهت در آن خواهيم شدتكفازدر يك موتورو نولبا تعويض جاي فاز-

  يشگر نشان دهدهمزمان تصاوير را در نما،بدون محدوديتمالتي پلكسر مي توانددر سيستم مدار بسته-

  دوربينهاي كوچك مخفي كه در سيستمهاي مدار بسته بكار مي رود  پين هل نام دارد-

  نمي دهندقراردر وضعيت فعالسيستم را  هيچ گاهساعات اداريدرسيستم دزدگيرهنگام استفاده از-
 
 نمي شود)Tamper(ث فعال شدن زون مربوط،دستكاري سيم كشي ها باع)Unset( در سيستم دزدگير و در حالت غير فعال-

  توسط ريموت كنترل، اتصال كوتاه بودن ترمينالهاي مربوط به چشمي روي تابلو استدرب،در درب اتوماتيك لازمه قبول حركت-
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١ 

١ 

١ 

١ 

١ 

١ 

4 

4 

يد ـــرار دهـــ لات   ق ـــ ب در جم ـــ ل هاي مناسـ ـــ لمات زير را در محـــ ـــ )سوالات جوركردني(كـ

 چنج آور –دوجداره-هالوژن-زون-مثلث–هدوربين مداربست-قطب چاكدار

  محسوب مي شود  . . . . . . . .هر طبقه يكدرسيستم اعلام حريق  ساختمانهاي معمولي-
  
 
  استفاده مي شود. . . . . . . .  درآشپزخانه  منازل ، براي آرك و يا زير قفسه و بصورت نصب توكار  لامپ-
  
 
   مي سازند. . . . . . . . . . حباب لامپ سديم را بصورتاز  اتلاف حرارتي براي جلوگيري-
  
 
  است. . . . . . . . . پمپ  آب در كولرهاي آبي ساختمانهاي مسكوني  موتور تكفاز نوع-
  
 
  استفاده مي شود  RG 59از كابل. . . . . . . . . در سيستم براي انتقال تصوير معمولا-
  
 
  بدست مي آيد. . . . . . . ي موتورهاي سه فاز قفسي قدرت بيشتر در راه اندازي حالت  در راه انداز-
  

خ ـــ ـــ ترده   پاس ـــ ـــ والات گسـ ـــ ـــ  )تشريحي(سـ
  

  ساختمان لامپ نئون  را شرح دهيد و مدار آن را توضيح دهيد؟-
  

 
  ؟ف را شرح دهيدبراي محل هاي مختل ملي ساختمانمقدار افت ولتاژ مجاز طبق مقررات-
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  ؟را نام برده و يكي را توضيح دهيدختمانيك سا اجزاء سيستم دزد گير-

 
  و سيستم اعلام حريق آدرس پذير را شرح دهيد؟) عادي(تفاوت سيستم اعلام حريق متعارفسه مورد-
  

               را مشخص كنيد                                          ) راه انداز موقت و دايم(انواع خازن به كار رفته در موتور تكفاز دو خازني-

 
   ؟چيست) برقي جانشين، كه توسط ديزل ژنراتور تامين مي شود( معايب و مزاياي برق اضطراري-
  
 
 برق ورودي نشان دهيد ؟ تخته كلم يك موتور سه فاز در حالت ستاره و مثلث را در دو شكل مجزا و با-
  
 
در لامپهاي خاص بيشترين بهره نوري و كمترين بهره نوري مربوط به كداميك است  -

  حرارتي را كه مي شناسيد نام برده  و نوع مكانيسم عملكرد آن را بنويسيدانواع ديتكتور دودي و انواع ديتكتور-
  
 
  صورت است؟به چه) ريلي(نوع محرك اتوماتيك در دربهاي كشويي-

                                                                                                                                                            
  

    موفق باشيد                                                                                                                                                            
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:    مدت امتحان

  دقيقه
  :ساعت استاندارد

   ساعت272
  :كد استاندارد

4/1/28/55-8  
:       استاندارد مهارتيتئوري سوالات آزمونراهنماي تصحيح

  1هبرق ساختمان درج
2 از2صفحه 1389  /3 /  1تاريخ امتحان       آزمون پايان استاندارد مهارتي هنرستانهاي شاخه كاردانش 

  سازمان آموزش و پرورش شهرستانهاي استان تهران
  87-88هنرجويان شهرستانهاي استان تهران        سال تحصيلي     

 رديف   پاسخ سوالات بارم

٣١-٢١    صحيح -پنج كنتور تكفاز                                                 
  صحيح-٣٢                                     AutoIRISآيريزاتو -٢٢
  غلط-٣٣                                                   زبانه ای   -٢٣
ص-٣۴                                                  سيم دو فاز -٢۴
   زون-٣۵                                        اسب بخار          -٢۵
  هالوژن -٣۶       لامپ نئون                                            -٢۶
دوجداره-٣٧    جريان مصرفی                                         -٢٧
  قطب چاکدار-٣٨ف يااضافه کردن يا يک ريموت کنترل جديد    حذ -٢٨
دوربين مدار بسته-٣٩   غلط                                                       -٢٩
  مثلث -۴٠   صحيح                                                   -٣٠

  
:پاســـــــــــــــــــــــخ سوالات تشريحی

به شکل لوله های باريک ساخته می شود و در اشکال مختلف در ويترين مغازه ها ديده می شود بهره نوری اين لامپ نسبت به-
ولت احتياج دارد که بايد توسط ترانسفورماتور تامين شود٧٠٠الی٦٠٠ا کمتراست به ازای هر متر لوله اين لامپ بههبقيه لامپ

  ر ولتاژ معمولا بالا بايد از کابل با عايقی بالا استفاده نموددر راه اندازی اين لامپ به خاط
 درصد5درصد و برای تجهيزات ديگر٣درصد و برای مدار تاسيسات روشنايی5  افت ولتاژ مجاز طبق مقررات برای مدار توزيع-

  می باشد   
سنسورها را چشمی نيز می نامندير و بوقآژ-٥آنترلريموت-٤سيمها-٣تابلو–٢سنسورها-١:اجزاءسيستم دزدگير عبارتنداز  -

   و با هم بصورت سری متصل شده و به تابلو وصل می شوندو نقش آنها تشخيص حرکت اجسام می باشد
 
به شکل حلقه نمی باشد و آژير ها نيز نمی نتوانند درمدار ديتکتورها) زون(مدار) متعارف(  درسيستم اعلام حريق نوع عادی-

 متر مربع يک زون محسوب می شود اما نوع آدرس پذير مدار حلقوی٢٠٠٠و کمتر از٣٠٠هر طبقه بيش ازقرار گيرند ضمنا
را پوشش دهد) زون5تقريبا(متر مربع١٠٠٠٠داشته آژير می تواند در مدار ديتکتورها نصب می شود و هر مدارمی تواند

 اين برق برای-٤ های ضعيف ساختمان آسيب می رساندبه پی-٣سر و صدا دارد-٢برق اضطراری مشکل سوخت دارد-١:معايب
آسانسورها يا سردخانه مفيد است ولی برق ايمن برای اتلق عمل يا اتاق کامپيوتر نيست چرا که راه اندازی ديزل ژنراتور وقفه

  مدت زمان طولانی تری جوابگوی قطعی برق است-١: های الکترونيکی دارد مزاياUPSبيشتری نسبت به
 
در بعضی کتببه جای خازن خشک(زن دايم کار در اين موتورها از نوع روغنی و خازن موقت از نوع خازن خشک می باشد خا-

  )خازن الکتروليتی نوشته شده که می توانيد به عنوان پاسخ صحيح بپذيريد
 
  اگر مطابق نامگذاری جديدتر يعنی حروف:مطابق شکل-

U1,V1,W1برای سر کلافها و U2,V2,W2ته کلافهاایبر  
  استفاده شود نيز جواب صحيح است

  
  
بيشترين بهره نوری مربوط به لامپ سديم و متال هاليد می باشد بعد  از آن لامپ جيوه ای و هالوژن و در نهايت کمترين بهره -

  نوری مربوط به لامپ نئون می باشد
 مکشی-کانالی-ع يونی می باشد که نوع نوری شامل ليزریانواع ديتکتور دودی از نظر مکانيسم عملکرد شامل نوع نوری و نو-

است و نوع يونی شامل قياسی دو وضعيتی و قياسی چندوضعيتی می باشد و ديتکتورحرارتی دارای سه نوع) Beam(و اشعه ای
ری باشد و نوعو ترکيبی می باشد که مکانيسم نوع ثابت می تواند بی متالی يا ترميستو) ROR(و نوع نرخ افزايشی) Fix(ثابت

  نرخ افزايشی و ترکيبی نيز دارای مکانيسم ترميستوری و يا پنوماتيکی خواهند بود
 شانه ای که در کف قرار دارد منتقل کرده  درب حرکت میگيربکس به دنده هایدر اين درب محرک، قدرت يک موتوررا توسط -
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